



■ 許亦妮的低胸上衣不敵梁政珏(右)的真空透點裝。

飛去英國，昨日他出席《歡樂滿東華》記者會，他表示當日收到whatsapp時正在英國拍《衝上雲霄2》，看到報道也很生氣，因發夢也想不到會有這些傳聞，幸好收到太太的安慰留言：「笑話一則，專心工作。」令他很感動。他又稱原本打算訴諸法律，但律師指網絡傳出來的很難告入，所以便打消這念頭。

同場拍劇 不覺鎮宇火爆

他又指被《衝》一班演員取笑，其中羅仲謙就笑他現才算是加入娛樂圈，而吳鎮宇就笑他的情況跟劇集《雷霆掃毒》的劇情相似。問到事後可有跟吳綺莉談過這件事？他說：「我無同吳綺莉傾過呢件事，真係唔熟，只在拍劇時同場見過。」他又稱也有拿

黃曉明腳傷要動手術

李宇春抽空探望



■ 李宇春與導演劉偉強在北京《血滴子》主題曲揭幕。

候選亞姐緊張留港期限 怕重蹈「亞生」覆轍



■ 12位佳麗昨日進行才藝比賽，由黎燕珊、黎淑賢等人擔任評判。

家燕重提「車震」事搞氣氛

鄧梓峰慶幸 有賢內助撐

■ 早前網上流傳鄧梓峰與吳綺莉「車震」事件，事後梓峰即

事件給子女作借鏡，指網絡訊息是很方便，但也要懂得過濾。

有報道指鎮宇在英國拍劇期間，以粗口問陳法拉，問到他可有見到鎮宇罵演員？梓峰指鎮宇好有心機解釋劇本界法拉聽，因為現場很多時都「飛紙仔」，亦不覺得鎮宇有發脾氣。問到他可有被鎮宇以粗口問候？他笑指玩就有，但他與鎮宇頗夾得來。

梁政珏真空透點 最搶眼

另外，同場的許亦妮低胸上陣，但卻不及真空透點的梁政珏搶鏡，事後許亦妮得悉對方凸點後就搞笑地說：「等我入去睇吓先。」之後見到對方時即掩嘴偷笑。問到她可夠膽真空



■ 一眾將參與今年《歡樂滿東華》演出的藝人出席記招。



■ 黃曉明的石膏上有可愛的熊貓畫作，似在為自己打氣。

傷勢感到擔憂稱：「再忙也要去探望他，我們是《血滴子》好戰友！」

小天借衛生巾減騎馬不適

至於小天透露在練騎馬的時候練得很辛苦，當初騎的時候都辛苦，努力不懈地多次練習後開始變得心應手，之後還愛上騎馬，更試過騎馬出城幫劇組買吃的回來，認真誇張。不過騎馬騎久了，他下胯也有點辛苦，因此聰明的他竟問劇組女生借衛巾，墊在褲下，直言感覺真的舒服多了！

王力宏後日廊坊開唱

香港文匯報訊 (記者 武長君) 王力宏(見圖)火力全開個人演唱會定於後日廊坊開騷。主辦方介紹，為滿足

河北歌迷對王力宏的一貫支持，在選址



抗戰劇《獵殺》湖南首播 新晉女星藍盈瑩首挑大樑

香港文匯報訊 (記者 王穎 長沙報道) 由曾打造《亮劍》、《歷史的天空》、《新上海灘》等電視劇的湖南籍製作人萬榮擔任總製片人的抗戰大戲《獵殺》，20日晚在湖南經視黃金時段全國首播。憑借去年紅透兩岸三地的宮鬥劇《甄嬛傳》裡「浣碧」一角而為觀眾熟知的藍盈瑩(圖右3)，此次挑大樑變身正氣的抗日女殺手安娜。張馨予及選秀出身的「超女」厲娜等亦會加盟。

《獵殺》是一部女性叢林抗戰大戲。該劇將視角從屏幕長期聚焦的正規軍戰役轉移到叢林游擊戰，講述「一群落入鬼子魔爪的少女，如何被逼成特殊獵手，與惡魔展開決鬥」的故事。

目前隨劇組赴長沙宣傳造勢的藍盈瑩透露，安娜這角色有些像戰爭版的「甄嬛」，原本是一個天真善良、與世無爭的女孩，因在逃亡過程中見到人性的殘酷，心靈遭受巨大刺激，最後蛻變成滿懷仇恨

和責任的抗日女殺手。而厲娜轉戰影視圈以來首次出演反派，扮演日本女軍官，她也表示：「我自己開始沒想到自己能演反派，我長得就挺善良的。」不過演出的效果卻令厲娜大喊有收穫，直言覺得自己像開竅了一樣，好像找到了當演員的鑰匙。

除藍盈瑩、厲娜兩位女主演外，《獵殺》還匯聚了很多新人。對此，萬榮表示，在

演員的選擇上沒有什麼標準，主要是看其

是否符合劇本角色。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄧梓峰早前與吳綺莉傳出「車震」，昨日他出席《歡樂滿東華》記者會時，就被薛家燕拿事件來講笑，家燕姐在台上笑指由於發生了「車震」事件，所以當晚會特別加個車震環節畀梓峰，梓峰亦玩埋一份說：「唔緊要，女主角留畀家燕姐。」他更自度了節目名叫《愛心車震善款升》。



■ 鄧梓峰早前傳出的「車震」事被薛家燕拿來說笑。

成龍被犬咬傷 揭最怕打針

香港文匯報訊 (記者 凡文) 成龍大哥(見圖)早前在法國古堡拍攝《十二生肖》時，與4隻「都柏文」犬大演對手戲。

現場所見，大哥與這4位「演員」十分有默契之餘，不用埋位時，更會長期在他身邊，就如大哥的御用保鏢一樣！大哥說：「不過這幾位保鏢原來喜歡玩波，真的十分可愛！」

但大哥期間竟被其中一隻「都柏文」犬咬到。他說：「故事講述我在走避的過程中，被其中一隻捉到。牠真的太投入，本應牠要咬我的大腿，怎料牠咬了我的手！結果手指被狠狠地咬了兩下！」現場工作人員相當緊張，立即第一時間為大哥打了破傷風針，豈料大哥破口大叫：「我最怕打針了！」惹笑全場！事後大哥解釋指因之前他為了與牠們更熟絡，特別買了很多零食予牠們，但卻因手上留有食物的香氣致被咬。

王梓軒師徒半夜談心



香港文匯報訊 王梓軒(圖左)早前被邀請擔任由廣東電視台珠江頻道主辦的「麥王爭霸」全球粵語歌唱大匯總決賽「音樂教頭」。梓軒這次擔任教頭一職，每星期也要香港與內地兩邊走，要靠短訊跟學生聯絡和作出指導。選手們緊張的心情，作為教頭的他也能體會，所以有時候學生凌晨3、4點傳來短訊，梓軒亦會身兼唱歌和心靈導師一一回答。

梓軒的體貼性格，受到很多學生的愛戴。有次王梓軒的學生面臨被淘汰時，因不捨得舞台而唱了一首《Loving You》給梓軒，對梓軒憑歌寄意，希望若出局後仍然能夠得到梓軒的指導。當梓軒被問到怕不怕學生會戀上他時，在旁的經理人兼緋聞女友石祐珊插嘴說：「係啦，我都叫佢唔好24小時on-call，放太多感情、太過投入，免得學生有誤會。」梓軒就笑說：「其實係珊瑚妒忌我跟學生咁close！」梓軒表示會繼續以過來人身份助徒弟們啟發各人獨特的一面。

林憶蓮坐鎮挺常石磊開唱



香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報道) 「國美·常石磊實驗演唱會」昨日在北京舉行記招，林憶蓮(圖右)與著名音樂人張亞東、余秉翰、王平久等均親臨現場支持常石磊(圖左)。林憶蓮在新專輯《蓋亞》發行之際，多次盛讚專輯製作人常石磊，並稱這張專輯是屬於她和常石磊兩個人的。兩個同樣忘我做音樂的人一拍即合，源於他們對音樂的虔誠信仰。林憶蓮說：

「從音樂之中，我們會找到信仰和力量。當時石頭(常石磊)很辛苦，用3天時間完成了編曲等所有的音樂製作工作。」據悉，演唱會將於下月14日在北京北展劇場舉行。